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COMUNICATO STAMPA      

Schmersal apre una nuova filiale a Ho Chi Minh

Nguyen Huy Truong è stato nominato Country Manager per il Vietnam


[bookmark: _Hlk172033288]Wuppertal / Ho Chi Minh, 24 luglio 2024.  Il Gruppo Schmersal ha aperto una nuova filiale in Vietnam, la Schmersal Vietnam Co. Ltd, con sede a Ho Chi Minh. 
A guidare la nuova filiale vietnamita è stato nominato Nguyen Huy Truong, che il 1° giugno scorso ha assunto la carica di Country Manager per Schmersal ad Ho Chi Minh. Il neo direttore vanta più di 19 anni di esperienza nel campo dell'automazione industriale e dell'ingegneria meccanica e ha lavorato per diversi noti produttori internazionali di tecnologie di automazione. Il suo obiettivo è dotare la nuova filiale in Vietnam di solide basi per conseguire una crescita sostenibile nella regione.
“La creazione della nuova filiale a Ho Chi Minh è un importante passo strategico per il Gruppo Schmersal, che intende espandere ulteriormente la propria presenza in Asia”, spiega Uwe Seeger, Direttore del Gruppo Schmersal per il Medio Oriente. Schmersal ha stabilimenti di produzione in Cina e India, filiali in Giappone e Thailandia e uffici commerciali in altri Paesi asiatici.  
Il Vietnam è una delle economie in più rapida espansione a livello mondiale e negli ultimi anni ha registrato una significativa crescita del PIL. Il Paese dispone di una forza lavoro giovane, dinamica e sempre più istruita. 
Nel settore manifatturiero si registra, inoltre, un aumento nella domanda di impianti più moderni e con essa cresce anche la richiesta di soluzioni per la sicurezza delle macchine. L’obiettivo è quindi far sì che Schmersal venga annoverata tra i principali fornitori in Vietnam di componenti, sistemi e soluzioni per la sicurezza delle macchine. Inoltre, Schmersal Vietnam offre anche i Safety Services erogati da tec.nicum, la divisione per i servizi del gruppo.
“La posizione del Vietnam nel Sud-est asiatico rende il Paese un hub strategico per il commercio e offre accesso a mercati importanti come la Cina, il Giappone e la regione ASEAN”, afferma Uwe Seeger. 
Contatto:

Schmersal Vietnam
The Executive Centre Vietnam Ltd                                                 
Level 4, Friendship Tower
31 Le Duan Street, Ben Nghe Ward, District 1,
Ho Chi Minh City 
Vietnam
Telefono: +84 909 829 680/ +84 909 097 283


Download foto per la stampa: 
https://products.schmersal.com/media/images/PHO_DES_BUI_013f23_SALL_AINL_V1.jpg

Didascalia: 
L'edificio in cui sono ubicati gli uffici della nuova filiale del Gruppo Schmersal a Ho Chi Minh, in Vietnam.
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Sylvia Blömker 
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sbloemker@schmersal.com
K.A. Schmersal GmbH & Co. KG
Möddinghofe 30
42279 Wuppertal




Informazioni sul Gruppo Schmersal
Nel complesso ambito della sicurezza delle macchine, il Gruppo Schmersal è annoverato fra i leader di mercato e di competenze a livello internazionale. Facendo leva sul portafoglio di dispositivi di sicurezza più vasto al mondo, il gruppo sviluppa sistemi e soluzioni di sicurezza per i requisiti speciali di svariati settori applicativi. L’offerta di soluzioni di Schmersal è poi integrata dall’ampio programma di servizi della divisione tec.nicum.
Fondata nel 1945, è presente in tre continenti con sette stabilimenti produttivi e in oltre 60 paesi con proprie società e partner commerciali. Il Gruppo Schmersal impiega più di 1.900 dipendenti in tutto il mondo. 

www.schmersal.com 
www.tecnicum.com
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